Strawberry Gorilla Auto

Süße Beeren, mit viel Power.

- Eine monströse Autoflower. Mit einer Höhe von bis zu 1,5 m ist sie eine der größten Autoflower.
- Schmecke echte Power. Beerenartige Buds mit bis zu 27% THC!
- · Perfekt ausbalanciert. Geeignet für Tag und Nacht.
- · Verspricht große Erträge. Ernten von bis zu 600 gr/m2!
- Die ideale Alltagswirkung. Perfekt für alle, die am frühen Morgen einen Extra-Schub brauchen.

Unsere außergewöhnliche genetische Selektion brachte die wunderbare Strawberry Gorilla Auto hervor, einen spektakulären Hybriden, der dafür bekannt ist, dass er in 70 Tagen Erträge von bis zu 600 g/m2 erzielt. Dieser Strain ist sehr überschaubar, wird aber bis zu 1,5 m groß, sodass sie eher für erfahrene Grower geeignet ist. Dieser insgesamt ausgewogene Strain mit herausragenden 27% THC erzeugt einen starkes High, welches von Beeren- und Diesel-Terpen geprägt ist. Strawberry Gorilla Auto beflügelt die Geschmacksknospen und lindert Muskelschmerzen, während sie dich mit einem breiten Lächeln zurücklässt - die perfekte Autoflower für Tag und Nacht.

Budbeschreibung

Strawberry Gorilla Auto Buds sind extrem frostig, ein wahres Kunstwerk. Dieser Strain produziert limettengrüne Buds mit übergroßen, spatenförmigen Spitzen und leuchtend orangefarbenen Haaren, die die Buds mit schönen, flockigen, goldenen Streifen durchziehen. Dieser Strain riecht nach einem erdbeerartigen Lutscher-Aroma, das nur noch stärker wird, wenn du die Buds aufbrichst. Erwarte Buds, die ebenso reich an Terpenen wie an Harz sind.

Rauchbericht

Mit bis zu 27% THC bietet diese Autoflower einen starken Hybrid-Rausch. Die Wirkung von Strawberry Gorilla Auto beginnt im Kopf mit einem intensiven Glücksgefühl, das die Kreativität fördert und dich so tief wie möglich in deine Gedanken eintauchen lässt.

Nach ein paar Minuten geht die starke Wirkung langsam auf den Rest des Körpers über und verankert dich, sodass dein Geist und dein Körper tief entspannt sind. Dieser Strain vereint das Beste aus beiden Welten. Nach dem ersten Zug trifft dich eine starke, pulsierenden Welle, ohne dabei zu narkotisch zu wirken - ein großartiger Strain, welcher Muskelschmerzen und Appetitlosigkeit behandeln kann und gleichzeitig den Geist künstlerisch öffnet.

Aussehen

Erwarte eine extrem wüchsige Pflanzen mit dicken, harzüberzogenen Buds. Strawberry Gorilla Auto entwickelt mittelgroße Buds und eine typische Weihnachtsbaumstruktur, mit einem kräftigen Main-Bud und mehreren langen Seitenästen, die die riesigen Buds mühelos tragen können. Dank der exquisiten genetischen Selektion produzieren die Buds sehr kleine Sugar Leaves, die dir das Trimmen so einfach wie möglich machen und das Harz dort wachsen lassen, wo es wirklich wichtig ist: in den Buds.

Grow-Tipps

Wir empfehlen dringend einen Aktivkohlefilter, da dieser Strain extrem stark riecht und ohne die richtige Ausrüstung zur Geruchskontrolle unerwünschte Aufmerksamkeit auf sich ziehen kann. Achte darauf, dass die Anbaubedingungen und der Luftstrom stimmen, denn unter den richtigen Bedingungen wird dich diese Strain mit einem außergewöhnlichen Aroma belohnen. Aufgrund der dichten und kompakten Buds kann Schimmel ein großes Problem sein. Wenn Feuchtigkeit und Temperatur ein Problem darstellen, solltest du die Zweige zurückbinden oder vorsichtig entblättern, um einen ausreichenden Luftstrom zwischen den Buds zu gewährleisten.

Geschmack

Die Aromen sind faszinierend komplex. Dieser Strain produziert terpenreiche Trichome mit einem gassigen Erdbeeraroma, das an einen geschmacksintensiven tropischen Cocktail mit einem starken kiefernartigen Hintergrund beim Einatmen erinnert. Wenn du ausatmest, enthüllen die tropischen Aromen einen ausgeprägteren Geschmack nach roten Beeren, der von Erdbeere über Cranberrys bis hin zu Guave reicht, mit einem delikaten, treibstoffartigen Hintergrund, mit einem Hauch von Skunk und Zitrusfrüchten, der deinen ganzen Mund und Rachenraum verzaubert.



Technische Daten

Geschmack:

Erdbeere, Fruchtig, Süß, Kiefer

THC:

Bis zu 27%

CBD:

< 1%

Ertrag EU Indoor:

450 – 600 gr/m2

Ertrag US Indoor:

1.5 - 2 oz/ft2

Ertrag EU Outdoor:

60 - 300 gr/plant

Ertrag US Outdoor:

3 – 11 oz/plant

Höhe:

XXL

Höhe EU:

90 – 150 cm

Höhe US:

35 – 59 inches

Blütezeit:

10 weeks

Geeignet für:

Indoor/Outdoor

Geschlecht:

Feminisiert

Sativa/Indica:

Sativa 45%/Indica 55%

Genetik:

Strawberry Gorilla

Autoflowering:

Ja